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ClSecretári~dl Mesa

Assunto: Dívidasdo EstadoaosMunicípioslPolíciasMunicipaís ~-.
Destinatário: CâmaraMunicipaldeViseu

Ex.mo Sr. PresidentedaAssembleiada República

Considerandoquecoma 41revisãoconstitucional,a figura.daspolíciasmunicipaisassumiu

dignidadeconstitucional;

Considerandoquea Lei 140/99veioestabelecero regimee formade criaçãodas polícias

municipais,osdireitose deveresdosagentese sefixouo seuequipamento;

Considerandoquefoi em2008publicadoo Decreto-lei197/08de 7/10,como propósitode

actualizara regulamentaçãoda criaçãoda PolíciaMunicipale de regularasrelaçõesentrea

AdministraçãoCentrale osMunicípios;

Considerandoque a criaçãodestasforçastem sido,comprovadamente,uma medidade

aumentodos níveisde segurançadas comunidades;atravésde uma eficazpolíciade

proximidade;

Considerandoquetal factolevoua quemuitasautarquias,comoa presididaporVexa.,a

implementarema criaçãodaPolíciaMunicipal;

Considerandoqueà datadacriação,foi celebradoumcontrato-programacomos Ministérios

da AdministraçãoInternae do Ambientee do Ordenamentodo Território,atravésdo qualo

Governose comprometeua comparticiparnas despesasdispendidaspelas Câmaras

Municipais;

Considerandoque,apesardamaioriadessescontratosjá teremsidocelebradoshámaisde5

anos,nuncao Governotransferiuqualquerverbadecomparticipaçãodasreferidasdespesas;

Considerandoquedispõeo af'tO156alínead)daConstituiçãoda RepúblicaPortuguesaqueé

direitodos Deputadosrequerere obterdo Governoou dos órgãosde qualquerentidade
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pública os elementos,informaçõese publicaçõesoficiaisque consideremúteispara o

exercíciodomandato;

Considerandoque nostermosdo arf 155nO3 do mesmoDiplomae do arf 12 nO3 do

Estatutodos Deputadostodasas entídadespúblicasestãosujeítasao dever geral de

cooperaçãocomosDeputadosnoexercícioouporcausadelas;

Considerando,porúltimo,quenostermosdo arf 229nO1 do Regimentoda Assembleiada

República,as perguntasapresentadaspelosDeputadossão transmítidaspor intermédiodo

Pr.esídenreda Assembleiada Repúblicaâ entidaderequerida,tendo esta o dever de... .,

responder,conformeo dispostono nO3 da mesmadisposição;

Os Deputadoseleitos pelo CDS/PPvêm solicitarao Presidenteda Câmara,por

intermédiodeVexa.,osseguintesesclarecimentos:

1) QualadatadecriaçãodaPolíciaMunicipal?

2) Qualo investimentorealizadopelaCâmaraMunicipalsubjacentea estacriação?

3) Celebrouo Municípioalgumcontrato-programacomo Gove~no?

4) Emcasoafirmativo,quaisosencargosaqueseobrigoua AdministraçãoCentral?

5) Jáforamdisponibilizadasestasverbas?

6) Emcasonegativo,qualo montanteemdívida?

PaláciodeSãoBento,11deNovembrode2010

Deputado(a)s:

(DurvalTiagoFerreira)


